Domain Confidence

Poll ended @ 2 questions | 8 of 10 {80%) participated

1. Which of the following domains do you feel MOST
confident about in your SPINE project, in regards to
planning, implementation, and success? (Choose up to
3) (Multiple Choice) *

&8/8 (100%) answered

Environmental Support {1/8) 13%
f=—=————1]

Funding Stability (0/8) 0%
Partnerships (7/8) BB%

Organizational Capacity (3/8) 38%

Program Evaluation {1/8) 13%
L |
Program Adaptation (3/8) 38%

Communication (2/8) 25%
k————-|
Strategic Planning (6/8) 75%



